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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen megoldásokat terveznek az érettségi 
biztonságos megtartásának érdekében?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Kérdésem a mára sokszor a megfelelő oktatást is gátoló tanárhiánnyal függ össze.

Egy országnak nincsen jövője megfelelő oktatás nélkül, az oktatásnak pedig nincsen jelene 
megbecsült pedagógusok nélkül. A tanárok bére jelenleg meg sem közelíti a diplomás átlagbért, 
ennek következtében alig választják a fiatalok ezt a szakmát, a tanári hivatás elöregedik. Számos 
esetben hallottuk már, hogy akár érettségivel is vesznek fel pedagógusokat az országszerte 
tapasztalható tanárhiány miatt, mely lépések roncsolják az oktatás minőségét. Öt év leforgása alatt 
közel 6000 fővel csökkent a pedagógusok létszáma Magyarországon.

A budapesti Corvin Mátyás Gimnáziumból kapott információk alapján már a kötelező oltással 
elindult a tanári kar leépítése, amikor két oktatót távolítottak el, mert nem engedett a zsarolásnak. 
Ez a folyamat mostanra csúcsosodott ki, amikor többen nyugdíjba mentek és az idei érettségi 
időszakra előállhat egy olyan katasztrofális helyzet, hogy nem lesz elég felügyelő tanár a vizsgák 
biztosításához.

A tanárok anyagi megbecsülése mellett fontos, hogy szakmájuk presztízsét is visszaállítsuk. 
Azonban a kormány azon lépése, hogy a Belügyminisztérium hatáskörébe emelte az oktatásügyet 
számunkra inkább a probléma eltusolásának látszik, nem pedig a szakmai alapon történő 
megoldásának.

 

Milyen jövőképet képzel el a kormány a magyar fiatalság számára?



Tudnak-e a Corvin Mátyás Gimnáziumban előállt esetről? Milyen megoldásokat terveznek az 
érettségi biztonságos megtartásának érdekében?

Hogyan tudják garantálni mindenki számára megfelelő oktatást ilyen feltételek mellett?

Milyen lépésekkel szeretnék megállítani a tanári pálya elöregedését?

A kötelező oltás miatt kirúgott pedagógusokat milyen módon kompenzálják?
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